

ЦМОиСТ СФУ провёл переговоры о сотрудничестве с представителями Китая

21–25 июня 2017 года делегация Центра международного образования и сертификационного тестирования СФУ посетила Китай по приглашению китайской стороны.



Сотрудники центра провели переговоры о партнёрстве с руководством Школы иностранных дел провинции Хейлунцзян (старшая ступень) г. Харбин, встретились с редактором газеты «Хейлунцзянская экономика» госпожой Ван Ин и обсудили опубликованную статью о ЦМОиСТ, а также посетили Центр международных обменов Второго Пекинского университета иностранных языков.

Результатом насыщенной программы поездки стал обмен опытом в сфере образования, приобретение новых деловых контактов среди представителей учебных заведений Китая и договорённости о принятии на обучение русскому языку в ЦМОиСТ СФУ китайских школьников.

Китайская сторона выразила глубокую заинтересованность в сотрудничестве с СФУ и изучении русского языка.

[Центр международного образования и сертификационного тестирования СФУ](#), 28 июня 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19036>